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ATA DE REUNIÃO

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DESTINADA A INVESTIGAR

COMPRAS E CONTRATOS CELEBRADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (SMED) A PARTIR DE

2021 (SEI 055.00006/2023-37 – PROC nº 0570/23 – REQ nº 107/23), EM 21/8/2023.

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três, às dez horas e quatro
minutos, reuniu-se, no Plenário Otávio Rocha, a Comissão Parlamentar de Inquérito acima
referida,  com a  presença  dos  vereadores  Biga  Pereira;  Cláudia  Araújo;  Claudio  Janta;
Comandante  Nádia;  Idenir  Cecchim;  Jonas  Reis;  José  Freitas;  Mari  Pimentel;  Mauro
Pinheiro; Moisés Maluco do Bem; Psicóloga Tanise Sabino e Roberto Robaina. Constatada
a existência de quórum, a senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Comissão
Parlamentar  de  Inquérito,  sendo,  de  imediato,  aprovada  a  Ata  da  Reunião  (ordinária)
anterior,  tendo sido  dispensada a sua  leitura.  Em prosseguimento,  a  vereadora  Cláudia
Araújo apresentou requerimento estabelecendo que as reuniões da CPI sejam realizadas
apenas nas segundas-feiras às dez horas e, o vereador Mauro Pinheiro registrou ter enviado
requerimento  à  Mesa  Diretora  solicitando  efeito  suspensivo  das  votações  ocorridas  na
reunião anterior,  alegando  ausência  de  quórum na  referida  ocasião.  Na sequência,  por
solicitação do vereador Idenir Cecchim, foi efetuada nova verificação de quórum, tendo
sido  constatadas  as presenças  dos vereadores  Abigail  Pereira,  Cláudia  Araújo,  Cláudio
Janta,  Jonas  Reis,  Mari  Pinheiro,  Mauro  Pinheiro,  Psicóloga  Tanise  Sabino  e  Roberto
Robaina.  Em  continuidade,  a  senhora  Presidente  colocou  em  votação  Requerimentos
apresentados  pelos  senhores  vereadores  da  Comissão.  Através  de  votação  nominal,  a
senhora Presidente declarou aprovados os seguintes: Requerimento nº 01, de autoria da
vereadora Mari Pimentel, com votos favoráveis dos vereadores Biga Pereira, Claudio Janta,
Jonas  Reis,  Mari  Pimentel  e  Roberto  Robaina,  manifestando-se  contrário,  o  vereador
Mauro Pinheiro; Requerimento nº 08, de autoria da vereadora Mari Pimentel, com votos
favoráveis  dos  vereadores  Biga  Pereira,  Claudio  Janta,  Jonas  Reis,  Mari  Pimentel  e
Roberto Robaina, manifestando-se contrário, o vereador Mauro Pinheiro; e, Requerimento
nº 09, de autoria da vereadora Mari Pimentel, com votos favoráveis dos vereadores Biga
Pereira,  Claudio Janta,  Jonas Reis,  Mari  Pimentel  e  Roberto Robaina,  manifestando-se
contrário, o vereador Mauro Pinheiro, havendo, também, manifestação dos vereadores Biga
Pereira,  Jonas  Reis  e  Roberto Robaina.  Em prosseguimento,  o  vereador  Claudio  Janta
defendeu  a  discussão  e  votação  do  Requerimento  nº  16,  posicionando-se  a  favor  da
unificação das duas CPI da educação. Após, o vereador Roberto Robaina comentou sobre a
proposta do vereador Claudio Janta e defendeu a discussão da proposta em sessão plenária.
Por fim, a senhora Presidente anunciou a próxima reunião ordinária da CPI para ocorrer às
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dez  horas  do  dia  vinte  e  oito  do  corrente  (segunda-feira)  no  Plenário  Otávio  Rocha,
trazendo as primeiras oitivas aprovadas na Comissão. Registra-se que o inteiro teor dos
debates, após transcrição, fará parte integrante desta Ata. Às dez horas e cinquenta e quatro
minutos, nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente declarou encerrada esta Reunião.
Do que foi lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada eletronicamente
pela senhora Presidente, vereadora Mari Pimentel.

Documento assinado eletronicamente por Mariana Hennig Pimentel, Vereador(a), em
20/12/2023, às 10:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da
Medida Provisória nº 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa nºs 491/15, 495/15 e 504/15 da
Câmara Municipal de Porto Alegre.

A autenƟcidade deste documento pode ser conferida no site hƩps://sei.camarapoa.rs.gov.br,
informando o código verificador 0632895 e o código CRC 740BD934.

Referência: Processo nº 055.00006/2023-37 SEI nº 0632895
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